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2.2   Άππηηοι απιθμοί 

 

 

Καηανόηζηρ - ζσεηικά εύκολερ 

 

1.    Να βξείηε πνηεο από ηηο παξαθάησ ηεηξαγσληθέο ξίδεο είλαη άξξεηνη αξηζκνί: 

 

81 ,   80 ,   100 ,   200 ,   5  

 

2.  Να ππνινγίζεηε κε πξνζέγγηζε εθαηνζηνύ ηνλ άξξεην 7 . 

 

 

 

3.     Να βξεζεί ζεκείν ηνπ άμνλα ησλ πξαγκαηηθώλ αξηζκώλ πνπ παξηζηάλεη ηνλ αξηζκό 

         20  

 

α) κε πξνζέγγηζε ξεηνύ, 

           β) κε θαλόλα θαη δηαβήηε. 

 

 

Καηανόηζηρ - μέηπιαρ δςζκολίαρ 

 

4.   Να γξάςεηε κε πην απιή κνξθή ηηο παξαζηάζεηο : 

Α = 3 8 + 4 8 , Β = 
1

3
 3  -  

1

2
 3  

Γ = 2 7 - 8 7 , Γ = 6 - 3 6  

 

 

5.   Να ππνινγίζεηε ηηο ηηκέο ησλ παξαζηάζεσλ : 

Α = 7 + 2 3 - 2 7 + 3 3  

Β = -2 13 - 9 13 + 10 13  

Γ = ( 1 - 3 ) ( 1 + 3 ) 

 

 

6.   Να ζπγθξίλεηε κε ην κεδέλ ηνπο αξηζκνύο:. 

i) 3 2  - 2 5 ,  ii) 2( 5 + 2 6 ) - 6 5  

 

   



 

Γθηκίζεο Βαζίιεο 

 

 

Εθαπμογήρ - αςξημένηρ δςζκολίαρ 

 

 

 

7.     Να ιύζεηε ηηο εμηζώζεηο: 

i) x + 3 = 3x + 5 3  

ii) 2( x + 2 ) - 2  = 2 ( x + 2 ) 

8.     Να ζπγθξηζνύλ νη αξηζκνί: 

2
, ,    

ζέηνληαο όπνπ  : 

i.  Αξηζκό κεγαιύηεξν ηνπ 1. 

ii.  Θεηηθό αξηζκό κηθξόηεξν ηνπ 1.  

Τη παξαηεξείηε; 

 

 

9.  Οη δηαζηάζεηο ηεο νζόλεο κηαο κηθξήο ηειεόξαζεο  ζρήκαηνο νξζνγσλίνπ 

παξαιιεινγξάκκνπ, είλαη  6,5 cm  θαη  7,2 cm .  Να βξεζεί ην κήθνο ηεο 

δηαγσλίνπ ηεο.  

 


